
Stručná analýza dobrovolnického programu AMIKUS za třetí čtvrtletí 2011 
 

V průběhu třetího čtvrtletí 2011 se uskutečnilo 212 kontaktů mezi koordinátorkou a dobrovolníky, a to 28 osobní setkání, 9 v terénu, 

38 telefonicky, 136 e-maily a 1 sms zprávou.  

Červenec, srpen 2011  

V průběhu července a srpna 2011 se do dobrovolnického programu AMIKUS zapojilo celkem 20 dobrovolníků, 19 aktivně a 1nemohla 

vykonávat dobrovolnickou činnost pro dlouhodobou nemoc. Dobrovolnická činnost v letních měsících byla omezena z několika důvodů. 

V dětském centru Sluníčko bylo větší množství dětí umístěno do adoptivních rodin, či jiných výchovných zařízení, proto z devíti 

dobrovolníků šest čekalo na přidělení nových dětí. Většina dobrovolníků a klientů byla v letních měsících mimo Liberec na prázdninách, 

dovolených, proto také nově přijaté dobrovolnice budou svým klientům představeny v měsíci září. 

V první polovině měsíce červenec byla s jednou dobrovolnicí, která v červnu úspěšně prošla psychologickými testy, podepsána Dohoda o 

dobrovolnické činnosti. Svou dobrovolnickou činnost bude vykonávat v programu „Senior“. V dobrovolnickém programu „Dítě“ 

pracovalo 9 dobrovolníků, v programu „Senior“ 8 dobrovolníků a v programu „Handicap“ 3 dobrovolníci.  

V daných měsících neproběhlo pravidelné setkání koordinátorky s dobrovolníky, a to z důvodu prázdninového provozu. 

 

Září 2011 

V průběhu září 2011 se do dobrovolnického programu AMIKUS zapojilo celkem 20 dobrovolníků, 19 aktivně a 1nemohla vykonávat 

dobrovolnickou činnost z důvodu dlouhodobé nemoci. V dobrovolnickém programu „Dítě“ aktivně pracovalo 9 dobrovolníků, kteří 

obsloužili 8 malých klientů. V programu „Senior“ aktivně pracovalo 8 dobrovolníků, kteří obsloužili 7 klientů a v  dobrovolnickém 

programu „Handicap“ jsou zapojeny 3 dobrovolníci, kteří obsloužili 4 klienty. V první polovině září byly představeny nové dobrovolnice 

svým klientkám, ke kterým započaly ihned docházet. 



V září 2011 se v prostorách KSK uskutečnilo setkání koordinátorky s dobrovolníky. Z 19 pozvaných se dostavilo 13 dobrovolníků, s 1 

dobrovolnicí bylo realizováno individuální setkání v náhradním termínu, 5 dobrovolníků se omluvilo z důvodu zaneprázdněnosti a 

pobytu v lázních. 

V průběhu září 2011 se přihlásily 2 nové zájemkyně o vykonávání dobrovolnické činnosti v programu AMIKUS, které bohužel z důvodu 

nesplnění podmínek pro přijetí nebudou do našeho programu zařazeny. 

 

Co se týče jednání koordinátorky se spolupracujícími příspěvkovými organizace v dobrovolnickém programu AMIKUS a 

s dalšími dobrovolnickými centry bylo ve třetím čtvrtletí 2011 uskutečněno 84 kontaktů. S Dětským centrem Sluníčko – 3 

telefonických, 7 emailem, 1 účast na společném neformálním setkání koordinátorky s dobrovolníky a personálem DC Sluníčko 

v prostorách dětského centra. S Centrem zdravotní a sociální péče – 15 telefonických, 11 emaile, 2 při představení dobrovolníka klientům 

za přítomnosti vedoucí okrsku PS, 3 při osobním jednání koordinátorky v CZaSP . Dále jednala koordinátorka s Dobrovolnickým centrem 

v Ústí nad Labem, s Hestií, o.s., s externím supervizorem, s psycholožkou provádějící psychologické testy u nových zájemců o 

dobrovolnickou činnost, se Severočeským muzeem v Liberci, s o.s. D.R.A.K., s Dobrovolnickým centrum při KNL, a.s. – DOBROMYSL, s 

Centrem Kašpar,o.s., s Centrem volného času ARABELA,o.s., s Člověkem v tísni,o.p.s., Čmelák,o.s., s o.s. Most k naději , s Ledexem, o.p.s., s 

LOS-Libereckou občanskou společností – 1 osobní jednání na pracovišti SIC, 8 telefonicky a 33 e-mailem. 

 

 

 

 

 

 

 


